

儿子竟冲妈妈大叫：你去死我就不玩赌博机了

市民丁女士近日求助本报热线，自己孩子因为沉迷赌博被学校开除了，心急如焚之余，她却无法和儿子正常沟通。有一次，她当众下跪求儿子不要再玩赌博机了，儿子竟然朝她大叫：“你去死我就不玩了！”

补贴家用。但令她感到万分伤心的是，小林除非要钱，否则根本不会理睬她这个母亲。“有的时候他过来拿了钱就走，我做的饭一口都不吃”。13年来，小林和母亲之间就是这样循环往复，在每月定时领钱的日子里见上一面，其余没有任何交流。

那些日子，小林输钱的金额也一步步突破，母亲则忙着帮他“善后”。最多的时候，小林一晚上能输掉3000多块钱，其中大部分都是借的，最后还是丁女士拿出自己原打算看病的钱帮他还了债。“他被外面人追债，我能不管他吗？好在他还没偷没抢，我苦点没事，就怕他学坏。”丁女士抹着眼泪告诉记者。

每天的例行查房中又不见他的踪影。如今，小林的同学陆续去单位实习，而小林却成天游荡，只有晚上回到父亲的住处睡觉，朋友、老师、母亲谁也联系不上他。

身边的同学对小林沉迷赌博机深感痛惜。在朋友们看来，文弱而黑瘦的小林以前虽然内向，但成绩还能排在班上的中等。“自从赌博上瘾后，他见到朋友就要借钱，所以我们渐渐疏远了他。”同学小王说。

还有同学发现，小林的脾气变得越来越暴躁。“他心里好像老有心事，但他不会说。”同学小周回忆道，“有一次我们聊天中说起一件小事，小林很生气，一拳就砸到教室窗玻璃上，把我们都吓呆了。”

薛老师告诉记者，有一次，老师和母亲一起在游戏室找到小林，母亲跪求小林不要再沉浸在赌博机里，孩子竟然当着众人的面大声呵斥母亲：“你死了我就不玩这个了！”当时在场的众人一致谴责：“她是他的亲生母亲啊，怎么能说这种话？”

现在，母亲则将注意力放在孩子的前程上，听说小林下个月要去上海打工，她忧心忡忡，“他迷上赌博，会不会去犯罪啊？”

小林学校的薛老师告诉记者，自打小林开始沉迷赌博机之后，他的父亲对他非常失望，逐渐对他不闻不问，只有母亲还时常会到学校来关心他的情况。

酸心

母亲当众跪求儿子

爬窗溜号、夜不归宿、旷课赌博……由于屡教不改，身背多次处分的小林最终在毕业前夕被开除。在一份校方出示的记录上，一个月内小林旷课记录超过了正常处分的3倍，老师也告诉记者，小林三更半夜爬墙上网也是家常便饭，“教育了很多次，我们实在没有办法才开除他的。”

为了儿子，母亲曾无数次去找学校领导，哀求再给个机会。学校让小林回校察看了一段时间，然而老师在

忧心

儿子成夜玩游戏不回家

2006年底，小林迷上了老虎机，开始没日没夜浸泡在游戏室。一天，老师打电话告诉她，小林已经好几天没来上学了，联系孩子父亲也没有消息。丁女士慌了神，开始挨门逐户在大厂的游戏室里找。

“我两天两夜没吃没睡，跑遍了大厂所有的网吧、游戏室、歌舞厅，最后才在一家非常偏僻的小楼的二楼逮到他”。当时，小林身上的钱已经输光了，但仍瞪大眼睛，盯着屏幕，沉浸于眼前跳动的花绿世界。对母亲的到来，他毫无知觉。

事后丁女士告诉记者，当时她气得真想把那家店砸了。丁女士说，大厂有老虎机的游戏室多如牛毛，这些游戏室都没有招牌，设在偏僻隐蔽的楼房里，想找都容易找。

痛心

除了要钱，儿子从来找我

丁女士离婚时没有稳定的生活来源，5岁的小林便判给了父亲。

在母亲心里，小林是个文静而瘦弱的孩子，现在18岁了，个头也有一米七。

“孩子受父亲影响，从小到大对我的态度很不好。”小林从小就对母亲感情淡漠，有一次，老师家访，问起小林母亲的情况，他竟然冷漠回答两字：“死了。”

即便这样，丁女士还是在孩子就读学校附近租了个小房间，每天按时做好三顿饭，只为等孩子哪天能过来吃上一口。

“小时候我没能照顾他，我也不怪他，他一直是个聪明的好孩子，以后他会明白我的心。”丁女士靠在附近餐馆洗刷碗碟的微薄收入

芜湖老汉划船买裤 不知早已漂到南京

民警问哪里人，他说“我就是本地人”

快报讯（记者 赵守诚）如同梦游一般，安徽省芜湖74岁农民吴宗发独自一人，划着小船去买裤子，由于江流水急，他竟一口气划到了南京。他将船泊在下关，上岸买完裤子，船却被江水冲走了，他只得在岸上流浪。好心市民喊来民警，民警问他在哪里人，他回答“我就是本地人”，还不知自己早已身在100公里外的南京。

前天晚上8时30分，在下关宝塔桥西街158号附近，一位花白头发的老汉独自坐在路边发呆，有一半的牙齿已掉了，穿着厚厚的毛衣，外面套两件棉夹克，高卷的裤角下，露出棉毛裤。可能是饿坏了，他扒在垃圾桶边寻找能吃的东西。最后一屁股坐在一家饭店门前的凳子上不走了。

这么热的天还穿着厚衣，市民担心老人身体不

好，就报了警。民警赶过来，听他方言很重，就问他是什么地方人。他比画着说“我就是本地人，家住在江对面”。民警问他怎么来的？他回答：“我是划着小船过来的。村子里买不到裤子，我划船出来买裤子，在长江上划呀划，看到这边岸上很热闹，就把船停在江边，上岸找了家店，可等买了裤子再回到江边，小船不见了，早被江水冲到下游了。”

老人掏出身份证，上面住址是芜湖县和平乡岔塘行政村吴村自然村，名叫吴宗发，1934年生。他随身还带着一本工商银行的存折。老人的手掌和脸都有擦伤，可能是在哪里跌破的，说话口齿也不清，头脑有些犯迷糊。民警发现，老人身份证上的村子没有电话，无法联系到老人的亲属，就将他送到了救助站。

（朱先生报料奖80元）

深夜回家遇“刺客”

快报讯（记者 杨成）在江宁殷巷新寓做宵夜生意的丁先生昨天凌晨收摊准备回家时，邂逅了一只小刺猬。

“它长得肥敦敦的，顺着墙脚跑。”刚开始，丁先生还以为只是只营养过剩而“发福”的大老鼠，于是抄起一条长板凳就追了上去。很快，丁先生就把“肥老鼠”逼到了墙角，正当他准备一板凳抡下去的时候，路过汽车的灯光让丁先生看清了一个“仙人球”，四肢和头都看不到了”。

丁先生用火钳一夹，就把“刺客”装进纸箱带回家。丁先生喂小刺猬肉和蔬菜，可它根本不领情。“后来我想起童话中说小刺猬把果子扎在身上带回家，于是喂它苹果，也不管用”。小刺猬很怕光和声音，偶尔在纸箱里还爬几下，丁先生一走进看，它马上又变成了“肉球”。

丁先生估计小刺猬是天黑迷失方向从附近的树林错过了小区，他准备今天就带上孩子把刺猬带到郊外放生。

（丁先生报料奖60元）

女生大出血 陌生男掏出4000元救急

快报讯（记者 陆鸣）女大学生消化道大出血，陪伴的女同学手足无措，两人一共只有150多块钱。一名陪朋友来看病的青年见状，毫不犹豫地掏出4000元，为其办理住院手续。医生说，女大学生消化道出血严重，幸亏救治及时，才无生命危险。昨天上午，女大学生的父母赶到南京，对救助青年感谢不迭。

前日傍晚，南京农业大学门口，一名女大学生一脸焦急，招手拦车，旁边另一名女生气息微弱，脸色煞白，运动裤满是血污，鲜血顺着裤管直往下滴。一辆出租车随即停下，的哥二话没说，将出血的女大学生扶进车内，驶往医院。

出租车不住颠簸，女生的症状更加严重起来，“血不断流出来，止都止不住。”陪同护送的小马说，由于失血过多，同伴小许开始出现眩晕昏厥症状，到达医院又恢复了些许知觉。

“我扶着她前往急诊室，医生要我们先去化验血液。”小马说，她将小许安顿在输液室门外的座椅上，自己前往化验处交费。这时，一名戴着眼镜的青年从输液室走出来，猛然看到座椅上的女孩浑身是血，吓呆了。

这名青年姓谢，当时正在输液室陪护打吊针的朋友，“我感觉她这个情况很严重很危险，于是赶紧去找护士，要她们让其他排队候诊的病人等一等，先医治情况严重的学生。”

医生查看后，表示应尽快住院治疗。而陪同的小马身上一共只有50元，小许自己也只带了100元，这点钱自然远远不够。小马吓得哇哇大哭，一个劲给同学老师打电话求救。

“我当时提出学生病得这么重，实在等不起！”谢先生说，于是自己立即从银行取了4000元，为小许交了费，并给小许家人打去电话，告知女儿出事了，赶紧到南京来。

【心理专家】

缺爱萌生仇恨之种

听了母亲丁女士的叙述，南京晓然心理咨询中心的晓然老师认为，小林现在不但要戒除网瘾，而且要树立起责任意识。已经18岁的小林在整个成长过程中极其缺乏关爱，导致不完备的性格。“这既是离异家庭的现实造成的，也是父母疏忽孩子心理需要，长期缺乏正常关爱的结果”。

“一些具有极强虚拟性的事物会导致青少年心理扭曲，比如网络和赌博，一旦沉迷其中，就会对周边的亲人变得无动于衷。如果家长发现孩子对亲人出现不交流或者对周围发生的事情很冷漠等情况，就应该去看心理医生”。在这种状态下，小林说出那些伤害母亲的话也未必出自真心。

其次，小林需要树立正确的生活观和价值观，以转移对赌博的注意力。“这个过程会很漫长，但无论如何小林必须要正视这个问题。”晓然表示，她愿意帮助丁女士和小林面对面谈谈心，尽量让这个孩子回到正常的社会轨道上来。

见习记者 单纯

请放心 你的钱包很安全

南京的哥想找镇江的卜志强



好的哥高瑞文 王觅摄

快报讯（记者 王觅）一位粗心的乘客从南京打车回镇江，下车后，他还给南京的哥留下了一个“意外”——一只装有7000余元现金、多张银行卡和消费卡的钱包。好心的南京的哥发现后，迅速将包送交到了公司。

“能不着急嘛，乘客是外地的，下车时没要发票，这么贵重的物品丢在了车上，乘客想找我都找不到！”昨天上午10点，东方出租车公司司机高瑞文匆匆忙忙跑进公司办公室，手里还拿着一只黑色的钱包。据高师傅说，昨天上午7点半左右，一名男子打车去镇江，高师傅将其送到镇江后，便立即返回南京。到了南京，高师傅才发现一只鼓囊囊的黑色钱包躺在副驾驶座位与车门之间的缝隙里。

“肯定是那位去镇江的乘客丢的！”高师傅简单检查了一下钱包，里面的一张住址为镇江的身份证实了他的想法。高师傅顾不上继续做生意，直奔公司。在办公室，高师傅当着公司负责人的面打开了钱包，经检查，里面有7000余元现金、多张银行卡和消费卡，好在一张失主的身份证在其中，让寻找失主的难度降低了不少。

“我想通过媒体帮忙寻找这位失主，至少让他先放心，钱包丢在了南京的出租车上——很安全！”高师傅自豪又有些腼腆地说。

记者看到，失主钱包里身份证上的姓名为“卜志强”，住址为江苏省镇江市京口区花山湾新村三区。如果失主或知情人看到报道，请迅速与南京市东方出租车公司联系。（张先生报料奖70元）

开放景点说成收费景点 无良的哥 忽悠游客被罚

快报讯（记者 鲍铭东）记者昨日从南京市客管处获悉，“五一”长假已到，的哥们都忙着赚钱。不过，有的的哥却打起了发歪财的主意。

据了解，中山陵景区节假日期间会迎来大量外地游客，一些的哥也会趁机宰客捞上一把。在日前的检查中，客管处稽查人员发现一名的哥带着3名乘客，计价器却显示在停运状态。经过询问，司机表示与这3名乘客协商后以100元价格包车半天。可乘客的回答却让稽查人员吃了一惊，原来，这名宝公司的哥连哄带骗，将3名外地游客拉上了车。他骗对方可以乘车去廖仲恺墓、四方城、神道等6—7个景点，买票要花几百元，而坐出租车可以不用买票。实际上，这些景点都是无需花钱的开放景点。

由于不使用计价器，并欺骗外地游客，这名司机的服务证被暂扣，并将因不打表至少付出罚款1000元的代价。据介绍，近来中山陵地区已有3辆违规出租车遭到停运、罚款等重罚。

中国性协技术推荐 南京中大中医药研究所 有保障

新成果、新希望 680元 一次元痛排毒 泌尿生殖疾病

权威专家发布草本银针克毒疗法，与中西医现代病毒基因重组治疗男女生殖生物、水疱有保障

新①2008年科研新成果，草本银针克毒疗法：注射一针，使HPV病毒、增生生物与SHV水疱病毒在数小时内连根饿死、枯萎、脱落，几分钟排出病灶残余毒素；

新②疫苗杀毒：将病毒提取出来，制成抗原疫苗，彻底杀灭残余HPV病毒与SHV水疱病毒，消除亚临床感染，重建患者自身的免疫系统，产生抗体，致使患者今后不易感染HPV病毒；

新③中药排毒清毒：吸取民间中药秘方之精华，制成汤剂，修复并激活病毒吞灭的细胞，治疗3-5天，从而达到康复的目的。

专家提示：得了以下症状患者应尽快到专业机构咨询治疗。

- 生殖器红肿、丘疹
- 尿频、尿急、尿痛
- 水疱、病毒增生
- 尿道口红肿、流分泌物
- 支、衣原体、睾丸肿痛
- 外阴痒痒
- 会阴胀痛、尿道灼热
- 白带异常等男女泌尿感染疾病

当天治疗，当天见效，3-5天即可康复，外地患者随治随走。节假日不休。

五一期间免专家治疗费、挂号费、观察费、化验费，药费优惠10%。

南京中大中医药研究所一楼泌尿科 24小时专家热线：025-86839292

地址：南京市虎踞南路66-8号（水西门江苏鞋城往北200米），市内乘21、75、28、82、149、134、818路车到水西门下车往北50米即到